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Підпишіться на нас в Google

Останніми роками майже жодні навчання НАТО не обходяться без
тренувальної поразки від українських дронщиків.

ЗСУ рятують НАТО від розгрому в очікуваній війні з Росією / фото 22-ї окремої механізованої бригади

Армії НАТО усвідомили важливість українського досвіду дронної війни і поступово

починають його переймати безпосередньо у ЗСУ. Про це в інтерв’ю журналістці Лані
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ВІДЕО ДНЯ

Шевчук розповів командир групи спецпідрозділу "Грім" Збройних сил України Костянтин

Прошинський.

Він зазначив, що Європа неодмінно продовжить допомагати Україні, тому що їй потрібен

час на переозброєння та освоєння нової тактики ведення війни.

"Вони не готові. Я абсолютно переконаний, що у зв’язку з цим Європа буде знаходити

будь-які можливості, щоб фінансувати нас. Поки вони там озброюються,

переозброюються, створюють єдину європейську армію – вчаться у нас", – заявив

військовий.

Прошинський також закликав не сприймати близько до серця заяву президента США

Дональда Трампа про те, що Америці не потрібна допомога України.

"Трамп, він веселий хлопець, заявляє багато чого, але позавчора його міністр війни або

міністр оборони пан Гегсет заявив, що вони направляють військовослужбовців США на

навчання дронам в Україну", – зазначив офіцер.

Боєць також нагадав про недавні події на навчаннях НАТО, в яких брали участь українські

військові.

"Кілька днів тому на натовських навчаннях у Швеції наші хлопці-дронщики з успіхом кілька

разів розбили умовного противника з військ НАТО. І я мушу сказати, що за останні 2 роки

практично будь-які наші види військ, які виїжджають на такі навчання до Європи з

військами НАТО, постійно у всіх передбачуваних зіткненнях перемагають", – сказав

Прошинський.
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Війна в Україні: стратегічний вимір

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як писав УНІАН, аналітики JPMorgan Chase вважають, що війна в Україні, найімовірніше,

завершиться за "фінським сценарієм": Україна може погодитися на нейтралітет і певні

військові обмеження, але збереже демократію, ринкову економіку та зв’язки із Заходом.

За оцінкою банку, бойові дії все більше нагадують глухий кут, тому результат

визначатимуть переговори, а не вирішальна перемога однієї зі сторін. Також у JPMorgan

розглядають інші варіанти розвитку подій – "грузинський", "ізраїльський",

"південнокорейський" та "білоруський" сценарії, але саме "фінський" оцінюють як

найбільш імовірний.

"Скільки росіян гине": російська пропагандистка поскаржилася на великі втрати

Розширення "кілзони" стало основою нового обережного оптимізму України, – ЗМІ

Експерт оцінив ймовірність російського удару по "центрах прийняття рішень" в

Україні

НАТО дрони війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки .

Кіно

Рецепти . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб
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Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Чим полити цибулю та часник у травні .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Чим підживити полуницю в травні . Коли садити кукурудзу

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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